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 SREDNJA ŠKOLA MATE BLAŽINE LABIN 

Rudarska 4, Labin 

 
  

ZAKLJUČCI 

 

sa 6. sjednice Školskog odbora Srednje škole Mate Blažine Labin 

održane u petak 18. ožujka 2022. U 13.30 sati 
 

 

PRISUTNI ČLANOVI ŠKOLSKOG ODBORA: Franković Davor, Žufić Đani, Golja 

Milevoj Karla, Kos Nataša, Ružić Modrušan Loredana, Franković Dijana  

 

OPRAVDANO ODSUTNI: Miletić Đanluka 

 

OSTALI PRISUTNI: Čedomir Ružić – ravnatelj škole (dalje: ravnatelj škole) i Helena 

Derosi – tajnica škole kao zapisničarka (dalje: tajnica Škole) 

 

 

Prijedlog dnevnog reda: 

1. Usvajanje Zapisnika sa sjednice održane 21. prosinca 2021. (u privitku) 

2. Usvajanje Zapisnika sa sjednice održane 11. veljače 2022. ( elektronska sjednica) (u 

privitku) 

3. Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa. 

4. Razno. 

 

Jednoglasno je usvojen dnevni red. 

 

Ad. 1 

Usvajanje Zapisnika sa sjednice održane 21. prosinca 2021.  

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa sjednice 21. prosinca 2021. 

 

Ad.2. 

Usvajanje Zapisnika sa sjednice održane 11. veljače 2022. 

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa sjednice 11. veljače 2022. 

 

Ad.3. 

Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa. 

Jednoglasno je dana suglasnost da se sa zaposlenicom S.Š. sklopi ugovor o radu na 

neodređeno puno radno vrijeme na mjestu administrativnog referenta (upražnjeno 

radno mjesto). 
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Jednoglasno je dana suglasnost da se sa zaposlenicom A.P. sklopi ugovor o radu na 

određeno nepuno radno vrijeme na mjestu nastavnika engleskog jezika. 

Jednoglasno je dana suglasnost da se sa zaposlenicom K.B. sklopi ugovor o radu na 

određeno nepuno radno vrijeme na mjestu nastavnice poznavanje robe i prehrane, 

biologija s higijenom i ekologijom 

 

Ad.4. 

Razno 

 

Pod razno razmatralo se stanje broja upisanih učenika te dogovor sa Županijom 

 

Ravnatelj pojašnjava oko tematike upisa kako je prošle godine otvoren jedan razred 

jezične gimnazije. Ove godine nakon sastanka sa pročelnicom upućuje se da smanjimo 

u ekonomiji razrede na 22 učenika. Ostali razredi štimaju. Mi smo podigli 2 mjesta više  

u  elektromehaničarima kako bi zadovoljili interese učenika i roditelja. 

Ujedno vidljivo je i kako se broj mentora i savjetnika u našoj školi povećava. 

Ove godine 163 učenika završava 8 razred. U dogovoru sa Županijom predloženo je i 

da konobare podignemo za 2 mjesta. Svakako je i na gospodarskoj grani da se pobrine 

da poradi na zapošljavanju konobara i kuhara kako bi se sve više obrazovali. 

Imamo primjer Maslinice koja je prije par mjeseci u školu donirala namirnice i 

napravila prezentacije i radila sa našim učenicima kuharima i konobarima kako bi isti 

vidjeli kako stvari izgledaju u praksi. 

Prema smjernicama Ministarstva tendencija je povećavanje gimnazijalaca. Ekonomisti 

u našoj školi idu na državnu maturu i spremni su za nju. Isto vrijedi i za 

elektrotehničare. 

 
Vezano uz Covid-popuštaju se mjere. Više se ne trebaju testirati učenici već samo ako se u 

razredu pojavi Covid pozitivna osoba. Ujedno ukida se skraćeni školski sat pa se od 

ponedjeljka vraćamo na sat koji traje 45 min. Od ponedjeljka kreće i probna matura. 

 

Ružić Modrušan Loredana postavlja pitanje da li je škola ikada napravila koliko ima 

po populaciji koliko ima djevojaka a koliko dečki. Te obzirom na broj djevojaka 

odnosno mladića vidi se popunjenost razreda instalatera, montera, elektromehaničara. 

Koliko od učenika koji završe osnovnu školu odnosno da se djevojke teže odlučuju za 

zanimanja koje nudi škola i odlaze u druge škole. Loredana pojašnjava da joj proizlazi 

da djevojke imaju manje izbora i da češće odlaze u druge škole. Ujedno pita koliko je 

povezanost s osnovnim školama odnosno da iz osnovnih škola učenici dolaze sa 

odličnim školama i kakva su iskustva kasnije u srednjoj školi. 
 

Ravnatelj navodi da smo već godinama sa Gradom Labinom u projektu Karijerno 

usmjeravanje, koje je bilo predviđeno za sedmaše. Psiholozi iz naše škole i OŠ Ivo Lola 

Ribar imali su prezentaciju na danima psihologa, te se vidi po anketi koju imamo je da 
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srednja škola udovoljava zahtjevima učenika. Jedino što obzirom na spol nemamo 

razrađenu procjenu. Međutim kroz godine pokazalo se da i učenici koji žele otići na 

kraju ovdje ostaju odnosno vraćaju se iz drugih škola.  

S osmašima imati ćemo obilazak naše škole kako mjere popuštaju, a uz pomoć grada i 

gospodarstvenika nadamo se da će isti moći obići gospodarstvene objekte u gradu 

kako bi si mogli stvoriti realnu sliku prije samog studija. Srednja škola je uvela jedan 

novi projekt „Budi cool, odaberi karijeru“ kako bismo ih bolje spremili na same studije 

odnosno prije njihovih karijera. Obzirom na godišnji plan izgleda da su i djevojke i 

mladići zastupljeni negdje u istom broju, odnosno nismo primijetili neka veća 

odstupanja. 

Naravno tu je medicinska škola koja će preuzeti sigurno dio učenika. 

Nataša Kos postavlja pitanje dali imamo podatak koliko od učenika koji upiše pedagošku 

školu ima problema sa zapošljavanjem. Dali i škola ima problema sa kadrom? Ravnatelj i 

predsjednik školskog odbora navodi da imamo velikih problema sa kadrom. 

Ravnatelj informira članove da će 20.7.2022. isteći njegov mandat te da on odlazi u mirovinu 

par dana prije isteka mandata pa da će uslijediti sporazumni prekid ugovora o radu. 

 

 

Sjednica je zaključena u 14:25 sati. 

 

KLASA: 007-04/22-02/02   

URBROJ: 2144-14-07-22-4 

Labin, 18. ožujka 2022. 

 

 

 

         Zapisničarka Predsjednik Školskog odbora 

    Helena Derosi dipl.iur.           Đani Žufić, prof. 
 


